

ЕКОЛОГІЧНА ОРІЄНТАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ПЕРСОНАЛОМ ПІДПРИЄМСТВА

студентка гр. ММ-21 Коваль М.В.

Управління персоналом – одна з основних задач менеджера. Вплив соціально-психологічного клімату в колективі на економічну ефективність його роботи добре вивчені в роботах численних дослідників ХХ ст. Серед основних умов забезпечення високої мотивації працівників – створення сприятливої екологічної обстановки. Крім ергономіки і раціональної організації праці необхідно вирішувати проблеми промислової та екологічної безпеки [1].

На сучасних фірмах до методів природоохоронної мотивації співробітників відносять: створення образу екологічно орієнтованого підприємства; організація на фірмі курсів підвищення кваліфікації; орієнтація на групові форми вирішення проблем при повній свободі прийняття рішень з екологічних питань [2].

Екологічна орієнтація персонального менеджменту переслідує наступні цілі: збільшення рівня спеціальних екологічних знань персоналом (природно-наукових, технологічних, правових, управлінських); робота в аварійних екстремальних екологічних ситуаціях; розробка компетенції розв'язання складних екологічних проблем на основі покращення комунікації та міждисциплінарного співробітництва; підвищення здібностей по вирішенню нових проблем; відкритість до екологічних питань; формування ключової компетенції. Також необхідно враховувати, що для створення екологічно орієнтованого колективу принципи управління персоналом повинні включати комплектування (включення в співбесіду питань екологічного характеру; залучення нових працівників з допомогою реклами організації як екологічно чистої, визначення потреби в персоналі з урахуванням нових екологічних задач фірми, підбір співробітників з високими моральними якостями, здатністю нестандартного мислення) [3].

1. Орлов А.І. Менеджмент Підручник. – М.: Видавництво «Ізумруд», 2003. [Електронний ресурс]/ – Режим доступу до статі: http://www.aup.ru/books/m151/2_5.htm.

2. Тіхонова Н.О. Еколого економічні аспекти сучасної теорії та практики управління [Електронний ресурс]/ – Режим доступу до статі: http://www.nbu.gov.ua/portal/soc_gum/ppei/2011_29/Tixonova.pdf

3. Шевчук В.Я. Методологія ефективного прийняття рішень, Екологічне управління — Бібліотека українських підручників [Електронний ресурс]/ - Режим доступу до статі: http://libfree.com/152486206_ekologiyametodologiya_efektivnogo_priynattya_rishen.html

Науковий керівник: доц. Петрушенко М.М.

Економічні проблеми сталого розвитку: матеріали Міжнародної науково-практичної конференції, присвяченої пам'яті проф. Балацького О. Ф. (м. Суми, 24–26 квітня 2013 р.): у 4 т. / за заг. ред. О. В. Прокопенко. – Суми : Сумський державний університет, 2013. – Т. 3. – С. 34-35.